
令和3年度通町児童館 児童クラブアンケート 集計結果
(配布数 :109回収 72回答率 66 %)改 訂版
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思 う

1

お子さんは、児童館で楽しそうに過ごしてい

ますか ?
32 32 5 2 0 1

2
職員の対応や態度、雰囲気は好ましいです

か ?
39 25 0 0 0

3 児童館の環境、雰囲気は良いですか ? 33 31 8 0 0 0

4
お子さんや保護者の個人情報やプライバシー

に配慮がなされていますか?
32 35 5 0

安全に関する事項について

5
自然災害等の対策や緊急時における対応は
整っていますか ?

29 30 12 0 0 1

6
お子さんに発熱やケガがあった場合の対応
は、適切な対応がなされていますか?

30 30 10 0 0 2

家 携や の連

7

お子さんの様子等について、情報を伝えても
らったり、連携を深めたりする機会が設けら
れていますか?

い て

25 28 16 2 1 0

8
様々な相談を述べやすい雰囲気や個別面談な
どの環境が整っていますか ?

29 26 16 0 1 0

9
親子同士の交流など、親睦を深めた り、喜び

を分かち合ったりする機会がありますか ?
12 14 23 13 9 1

10
異学年や地域の方など、世代を超えた交流・

連携が図られていると感じますか ?
16 28 21 3 3 1
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11

子どもの個性に応じた関わりや、子どもの心
理状態に配慮された関わりがなされていると
感じますか?

24 36 10 1 1 0

12
自然体験など身近な環境への興味を高めるた

めの取り組みがなされていると感じますか ?
22 27 17 2 4 0

基本的事項について そう思う
あまり
思わない

思わ
ない
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